



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 319/2017, DE 07 DE AGOSTO DE 2017

Referente ao Edital nº 315/2017, de 07 de agosto de 2017

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC/MEDIOTEC, DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – PEDAGOGO E PSICÓLOGO

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital de Seleção Simplificada de Bolsistas do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC/MEDIOTEC, do Instituto Federal Farroupilha – Curso Técnico em Informática Concomitante MedioTec EaD – Pedagogo e Psicólogo.**

Onde se lê:

6. DAS ATRIBUIÇÕES E DEVERES

Item:

6.3. O desempenho das atividades poderá ocorrer em qualquer dia da semana, de acordo com o cronograma do curso.

Leia-se:

6. DAS ATRIBUIÇÕES E DEVERES

Item:

6.3. O desempenho das atividades poderá ocorrer em qualquer dia da semana, nos turnos matutino e vespertino, de acordo com o cronograma do curso.

Santa Maria/RS, 07 de agosto de 2017.

RAQUEL LUNARDI
Pró-Reitora de Extensão
Portaria nº 155/2015

